
Vážení přátelé, kamarádi 

  Před pouhými deseti hrami, 18.2.2017, jsem psal úvodník do Litomyšlského HBKaleidoskopu a jsa v mírně 
euforickém stavu způsobeném chronickou přítomnosti HBK principů někde v mém nitrolebečním minivesmíru 
jsem se bláhově domníval, že je to psaní poslední. Proto jsem důkladně vylíčil klady i zápory, skvělou minulost a 
nezpochybnitelně zářivou budoucnost HBK a mínil jsem zůstat už ve spisovatelské hibernaci. Jenže, jenže. Letos, 
poslušen příkazu generálního ředitele (nejmenovat, GDPR číhá!), musím vymýšlet znova, což je v mém 
psychofyzickém stavu na hranici nemožného. Vydržte to, prosím, tentokráte je to opravdu naposledy. 
  Neměl jsem to potěšení být přímo u zrodu myšlenky HBK, tolik kreativity strefit ten zlatý okamžik mi dáno 
nebylo, tato posedlost na mne padla o malinko později a uhnízdila se nevykořenitelně. Zážitků a vzpomínek je 
nepřeberně, vesměs veselých a příjemných, byť pár složitých momentů se rovněž událo. Odpověď na nabízející 
se otázku „Kdo za to může?“ je stejnou měrou snadná jako hezká a upřímná: přeci vy všichni, kteří celá léta 
s chutí blbnete, organizujete, tvoříte. Lhostejno zda z pozice členů GŠ nebo pořadatelů nebo „pouhých“ 
účastníků. Děkuji na všechny strany, rovnoměrně a rád. 
  Pro mne osobně přišla, po několika letech přešlapování, chvíle na předání vesla generálního rozhodčího, samo 
sebou někomu mladému, všeho schopnému, se srdcem tlukoucím pro Hry bez katastru. To se loňského léta na 
Ostrově na Orlici povedlo dojednat a při chystání dnešních her potvrdit.   
  Mám tu čest představit vám nového generálního rozhodčího HBK, kamaráda, přítele a slušného mužského 
Martina Bohunka a jemu do příštích (nejméně) třiceti let upřímně popřát samé radosti a pohodu při všech hrách 
příštích, mezi podobně naladěnými človíčky. No, a já už se budu dívat a lenošit a fandit. 

Závěrem se sluší, podobně jako jsem učinil před těmi 
zmíněnými deseti hrami, poděkovat našim rodičům, 
prarodičům, tetám i strýcům, dětem a vnoučatům, 
sourozencům, sestřenicím a bratrancům, sousedům zde i 
naproti, lidem všech druhů a pohlaví a věků, že s námi i přes 
naše postižení nadále obcují a nezavrhli nás. Poděkování patří i 
savcům, hlavně opicím, že se v nás klopotně vyvinuly a 
opustily svůj původní domov, abychom se dostali až sem. 
Děkuji bakteriím v našich tělech, že s námi kohabitují a slibuji 
jim, že je budeme vypuzovat jenom v nejnutnější míře. Díky 
směřuji i na Zeměkouli, že správně nakloněna už přes 4 

miliardy let krouží kolem Slunce jenom s mírným šmajdáním nerušícím náš vývoj a v poslední třicetileté době ani 
naše hry. Děkuji horotvorným procesům, že vytvořily kopce a údolí, roviny, souše i vody a na nich si my 
můžeme vydatně blbnout do sytosti. Děkuji počasí, že je horko, zima, sucho, mrazivo, deštivo a my to vždycky 
přežijeme. Děkuji velkému třesku, že byl před 14 miliardami let velký tak akorát, aby se v našich lebkách mohly 
usadit mozky a v nich myšlenky. Děkuji vesmíru, že se rozpíná a tím nás inspiruje. Děkuji všem dírám, hlavně 
těm černým, že nás dosud nepozřely a velkému křachu, že ještě nenastal. Děkuji temné vesmírné hmotě a energii 
neznámé povahy, že jsme ji dosud nepoznali a máme se tak v budoucnu v čem vědecky vrtat. Děkuji všem 
hábéčkářům za šedesát nezapomenutelných dnů a přeji nám nejméně tolik her dalších. 
Na světě je krásně a s HBK zvlášť.                                                                                                
                                                                                     Váš emeritní generální rozhodčí Pavel Neumeister     
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Vítejte v Suché Lhotě, kde budete v suchu a nezůstanete na suchu ... 

Dovolte, abychom vás přivítali v malé ale opravdu živé vesničce Suchá Lhota, která je na 
Hrách bez katastru stále „nováčkem“. Proto jsme velmi rádi, že máme důvěru a můžeme 
pořádat výroční 60. Hry bez katastru. Doufáme, že si dnešní den společně užijeme na 
maximum!  Na úvod vám představíme naší vesničku, ať víte, co se u nás děje a co pěkného 
zde najdete.  
 
Suchá Lhota je malebná vesnice, která má 84 obyvatel.  Nacházející se 

v západním okraji okresu Svitavy a prakticky na samotném geografickém středu Pardubického 
kraje v nadmořské výšce 426 m n. m. na 218 ha. Vznik obce nelze určit zcela přesně, avšak první 
písemná zmínka o obci se váže k roku 1347, kdy se uvádí jako majetek biskupství 
litomyšlského.  
  Po osamotnění roku 1903 prošla Suchá Lhota velkou proměnou.  Prvním velkým počinem byla 
v roce 1929 stavba vodovodu a elektrifikace. V tomto roce byl také postaven vodojem, jehož 
stávající podoba tvoří dominantu vesnice. V blízkosti vodojemu se nachází vodní nádrž a 
hasičská zbrojnice. Centrum obce tvoří  kaple sv. Anny s božími muky a pomníkem padlých 
hrdinů za 1. sv. války hasičská zbrojnice. Občané mohou využívat k různým společenským 
akcím kulturní areál, který se skládá z kulturní haly, bývalého pohostinství, tanečního parketu 
s přilehlým parkem a vinárny. Na obecním úřadě je pro občany k dispozici obecní knihovna, 
mandl, stolní tenis a místnost určená pro trávení volného času.   

  Dlouholetou tradici má v naší obci sbor dobrovolných hasičů, který má 
v současné době 47 členů, což představuje téměř polovinu z celkového počtu 
obyvatel obce. Sbor se každoročně účastní okrskové soutěže, kde soutěží družstvo 
mužů i žen. Společně se tak podílí na bohatém společenském životě.  V roce 2019 
byl v obci obnoven divadelní soubor, který nacvičil divadelní hru Tvrdé české 
palice od Františka Cimlera. Svojí premiéru mělo představení 4. září 2021 u 
příležitosti Setkání rodáků a přátel obce Suchá Lhota. V současné době soubor 
odehrál několik repríz v malebných obcích našeho kraje.  

  V naší malé obci to žije během celého roku. Díky občanům, kteří se 
snaží přiložit ruku k dílu, tak máme krásně upravenou obec, kde se 
všichni snaží udržovat okolí nejen svých obydlí.  
  Obec má také bohatý kulturní život. Začátek roku patří Tříkrálové 
sbírce, pálíme čarodějnice, účastníme se Srazu Lhot a Lehot, pořádáme 
cyklovýlety nejen do okolí obce, účastníme se Her bez katastru, 
pořádáme volnočasové kurzy a přednášky, setkáváme se při turnaji 
v pexesu, provětráváme půdy a šatníky na Sucholhoteckém blešáku, 
společně se vydáváme uklízet Česko, dále připravujeme tradiční 
vánoční výstavu a trhy a poslední den v roce se scházíme u naší kapličky, kde si společně popřejeme s občany vše 
dobré do nového roku. K těmto tradičním akcím také sami občané připravili pár nových. Díky netradiční 
silvestrovské židličkované, kde 12 občanů získalo úkol na každý měsíc v roce. Tím pádem jsme se v roce 2022 
mohli účastnit těchto akcí: novoroční výšlap, masopust, jarní výzdobu obecního úřadu, jarní úklid obce, stavění 
máje, soutěž o nejlepší koláč a guláš, letní kino, beach party, vinobraní, drakiádu, bramborákové hody a pečení 
perníčku…  
  Kulturní život je pestrý a je určený pro všechny věkové kategorie. Nejen díky těmto aktivitám naše obec získala 
v  roce 2022 krajské a také celostátní prvenství Ceny naděje pro živý venkov za místní spolkový život v obci. Tuto 
cenu uděluje Sdružení místních samospráv v rámci soutěže Vesnice roku. Tento úspěch tak 
navazuje na zisk Bílé stuhy za činnost mládeže v soutěži vesnice roku 2018. 
  A kdy se naše obec účastnila Her bez katastru? Poprvé to bylo v roce 2018 na letních HBK 
v Bučině, kde jsme nevěděli, do čeho jdeme. Po druhé jsme už tušili, ale zimní HBK 
v Budislavy v roce 2019 nás opět překvapili. Další start byl opět na zimních HBK v Bučině 
v roce 2022, kde jsme vybojovali krásné 7. místo a také pořádání 60. Her bez katastru u nás 
v obci. V tomto roce nás neminuli ani letní HBK v Letohradě, kde jsme také oznámili termín 
našich HBK. No a letos slavíme půlkulaté výročí a to pátý start a přímo na domovské půdě, 
tak třeba to zlato vybojujeme.  
 

                       Vítejte u nás a dobře se bavte…Sportu zdar a srandě zvlášť!    
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Ptejte se GŘ + GP + GR + GO = GŠ 
Pane generální rozhodčí : 

Jaká je Tvoje historie a počátky v HBK ?  
Moje osobní historie je únavně dlouhá a čítá téměř 75 různě pestrých roků. Počátky v HBK jsou logicky o 
něco kratší, ale jen o fous. Bylo to na třetích HBK v Horní Čermné, 21. srpna v létě roku 1993, to jsem byl 
praporečníkem dobroučského družstva (fakt – a je to dokumentováno fotkami na webu HBK), skončili 
jsme pátí z devíti. Tehdy totiž nemohli šermíři ze spolku Lucrezia a nahradili jsme je my, zpěváci ze 
sboru Campanula. I umělci jsou totiž schopni všeho! Někteří dodnes. 

Na kterých hrách Ti bylo za uplynulých 30 let nejpříjemněji ? 
Jako celoživotní venkovan fandím vsím a vesničkám, přijdou mi tak nějak víc pohromadě, přátelské a 
snad až rodinné. Tak jsem se cítil třeba na Březinách, Bučině, Českých Petrovicích, Dolní Dobrouči, 
Dolním Újezdě a …atd. až do konce abecedy. Města mají také svoje přednosti, třeba zima 2017 
v Litomyšli byla rovněž velmi fajn.  

Co bys popřál HBK do dalších let ? 
Všechno pěkné je potřeba živit, přikrmovat, starat se a přiměřeně chválit i oslavovat. Hrám přeji šikovné 
kreativní pořadatele (jako doposud), přiměřeně aktivní neprudící  GŠ (jako doposud), neskrblivé 
podporovatele (jako doposud) a dostatečně bláznivé nadšené účastníky, kteří Hry berou jako zábavu pro 
sebe i ostatní (jako doposud). At´ se daří dlouho a nejlépe na furt!  

Paní generální prezidentko : 

Jaká je Tvoje historie a počátky v HBK ? 
Na prvních jsem byla v roli fanouška (s vymknutým kotníkem) a moc jsem si to užila. Na druhých, tedy 
prvních zimních v Petrovicích byl nedostatek „organizačního personálu“ a já se nabídla, že ty stopky 
umím mačkat a s kalkulačkou si taky rozumím. No a už v tom jedu více než 30 let! V mém případě platí: 
podej pomocný prst, v okamžiku přijdeš o ruku :-). Ale získala jsem mnohem víc...... 

Na kterých hrách Ti bylo za uplynulých 30 let nejpříjemněji ? 
Každé Hry byly jedinečné a bylo by nefér některé vyzdvihovat a jiné hanět. Tak snad jen upřímná 
zpověď: na HBK se vždycky moc těším, i když musím v sobotu ráno brzy vstávat a to já nerada. Těším se 
na všechny vaše ksichtíky a vítací vroucí polibky a objetí a s láskou je oplácím, i když vím, že nejspíš 
skončím s oparem. Vaše zapálení do plnění záludností jednotlivých disciplín je fantastické a já ho ráda 
sleduju a u toho se vnitřně nabíjím. No a taky napíjím, když někdo něco přinese. Nesmím zapomenout 
na své kolegy v GŠ. Mám to s nimi jako v jedné nejmenované lékárně: vždycky je ráda vidím. Zkrátka je 
mi s vámi se všemi dobře vždycky!  

Co bys popřála HBK do dalších let ? 
Hodně Bezva Kamarádů. Horu Bláznivých Kašparů. Hlavně Bojovný Kalibr.  
Haldu Bezkonkurenčních Klukovin. Horlivost, Bezúplatnost, Kuráž. 
Hravost, Brilantnost, Kvalitu. Zkrátka ať se daří!  

Pane generální řediteli : 

Jaká je Tvoje historie a počátky v HBK ? 
Jako duchovního otce celého projektu bude moje odpověď zcela jasná a stručná. Jako rodič jsem 
nesmírně hrdý na to naše už třicetileté dítě. Největší měrou, ale hlavně,  díky Vám všem. 

Na kterých hrách Ti bylo za uplynulých 30 let nejpříjemněji ? 
Na tuto otázku je těžké jednoznačně odpovědět. Každé jednotlivé hry měly svoji osobitou a 
neopakovatelnou atmosféru. Každý organizační výbor rovněž přistoupil k pořádání svým jedinečným 
způsobem. A tak bych trochu šalamounsky řekl, že na všech hrách bylo více či méně příjemně. A nutné je 
doplnit a poděkovat, že hlavně díky vašemu neutuchajícímu zájmu o naše společné dovádění. 

Co bys popřál HBK do dalších let ? 
Mnoho dobrých nápadů pro pořadatele, hodně skvělých, báječných lidiček, kteří si najdou čas a náladu, 
v této naší uspěchané době, zastavit se a přijet si s námi zablbnout a patřičně se odreagovat.  

Pane generální ombudsmane : 
Jaká je Tvoje historie a počátky v HBK ? 
Ano, správná otázka. Začínal jsem jako soutěžící a to již na historických prvních Hrách bez katastru, 
které se uskutečnily na Ostrově na Orlici v Letohradě. I následující ročníky her jsem reprezentoval 
družstvo z Prahy 4, kde jsem v tu dobu pobýval. Po přestěhování z Prahy do Petrovic, kde pobývám 
nyní, jsem byl nominován mezi elitu Generálního štábu HBK kde působím jako GO do dnešních dnů. 

Na kterých hrách Ti bylo za uplynulých 30 let nejpříjemněji ? 
Skvělá atmosféra panovala na 12. zimních HBK, které se uskutečnily v České Třebové Na Horách. Tam 

po skončení her zábava pokračovala v přilehlém sále a moc jsme si večer skoro až do rána užili. Hned 

další hry se uskutečnily v Českých Petrovicích na které vzpomínám v souvislosti s překrásným letním 

počasím, skvělou zábavou se super lidičkami a příjemnou koupelí v bazénu místního koupaliště, kde se 

vše odehrávalo.  

Co bys popřál HBK do dalších let ? 

Nadšení pro věc, přátelství, radost ze setkání, skvělou zábavu, pěkné disciplíny, dobré počasí, nové 

tváře, nové soutěžní týmy, movité sponzory, žádná zranění, podporu od obcí v místě konání a omlazení 

GŠ.  



    Naše rubrika Galerie Elity Her má za úkol úplně to samé co její o poznání známější televizní sestřička. Na 
této stránce se tedy setkáváte s tím nejlepším co se kdy v našich hrách vyskytlo. Dnes se podíváme na  
odstupujícího člena Generálního štábu generálního rozhodčího Pavla Neumeistera. 
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Galerie Elity Her 
G 
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H 

GR HBK - Pavel Neumeister  

  Nepřehlédnutelná osoba Her bez katastru Pavel Neumeister se rozhodl po 22-ti letech aktivní účasti v Generálním štábu 
opustit svoji nelehkou, ale vysoce zodpovědnou funkci generálního rozhodčího HBK.  

 
Pavlova  bohatá historie v HBK se začala psát 21. srpna 1993 na třetích Hrách bez 
katastru v Horní Čermné. Při absenci kmenových soutěžících ze skupiny Lucrezia, 
vyslala obec Dolní Dobrouč „náhradní“ družstvo, které se skládalo ze zpěváků 
souboru Campanula. No a ten nejzkušenější byl jmenován „vlajkonošem“ výpravy. 
Z devíti startujících družstev obsadili hezké páté místo. Posilněni pocitem z dobře 
odvedeného výkonu (nejenom) se vydali na kolech zpět do své pokrokové obce.  
I přesto, že jejich cesta chvílemi zaváněla mimořádnou událostí, nakonec všichni ve 
zdraví dorazili do svých domovů. A od té doby měly HBK svého podporovatele a 
věrného fanouška. Z toho se nezměrnou pílí časem  „vypracoval“ na jednoho z 
trojice hlavních tváří tohoto projektu. 
Dalším milníkem bylo datum 24. listopadu 2000, kdy v nově vzniklém generálním 

štábu přijal nelehkou funkci Generálního rozhodčího, kterou obětavě vykonával až do loňského 20. srpna 2022. S myšlenkou 
předat svou funkci „někomu mladšímu“ již koketoval delší dobu, ale teprve vloni v létě dostala výměna pravou podobu. 
 Zeptali jsme se Pavla, jak by svůj důležitý životní krok okomentoval : 
 

Být generálním rozhodčím, tedy čelním údem nejen GŠ, ale též celých HBK, není žádná triviální záležitost srovna-
telná ku příkladu s poměrem pracovním. Z poměru (toho pracovního) když jdete do důchodu, tak je vám obvykle 
vyměřena penze. Při příležitosti svého povýšení z funkce aktivního generálního rozhodčího do GR emeritního mi 

došlo, že od HBK se penze nedočkám a budu se, jako už v životě mnohokrát, muset 
zařídit zcela samostatně. A když už jsem byl v proudu vlastních rychle pádících 
kreativních úvah, rozhodl jsem se pro řešení zcela osobně radikální: navážu nový 
poměr! Jednak nám to doporučovali někteří polistopadoví ekonomové, jednak zku-
sit se má všechno, hlavně aby to moc nestálo (nebo jo?) Jo. Vybíral jsem dlouho a 
pečlivě a nakonec jsem se rozhodl pro Máňu. Tu totiž znám už docela dlouho, se-
známili jsme se v srpnu 2017 na Rovni, intenzivní jiskření vzplálo vmžiku 
v souvislosti s její výmluvnou garderóbou, a bylo stvrzeno první (a zatím, žel, i po-
slední) společnou nocí, která proběhla očekávatelně 
a bez jakýchkoliv excesů. 
Má to ovšem některé méně příjemné konotace, jako 
že asi už nebude možno provozovat další poměry 

souběžné a ty aktuální bude nutno omezit ne-li přímo zrušit. Beru to filozoficky a 
s pokorou nostalgicky kombinovanou i s jistou dávkou úlevy; vezměte to stejně 
pragmaticky na vědomí i vy všichni, s nimiž jsem byl v rámci HBK v poměru pl-
ném legrácek a zábavy a přátelství. Máňa mi již byla slíbila, že se o mne bude sta-
rat a dělat pro mne vše potřebné, mezi její přednosti patří m. j. i to, že není náročná 
na módu a nevyluzuje žádné zvuky, při tom je přiměřeně elastická. Tudíž moje 
budoucnost je naprosto zářivá a já ochotně a rád slibuji vám, že zůstanu věrný 
svým – našim HBK až do konce vesmíru. 
                                                                          Váš emeritní generální rozhodčí HBK  Pavel Neumeister 



   Stránka 5 SuchoLhotský HBKaleidoskop  

     V této stálé rubrice se setkáváte s názory očitých svědků či přímých účastníků našich  „šíleností“ a tím tato 
rubrika pomáhá monitorovat pocity a nálady bezprostředně při, nebo po činu.  
V minulém čísle byl terčem zvídavých otázek Generální rozhodčí, dnes je na řadě Generální ombudsman : 
 

1. Je nějaká událost, která se Ti na HBK nejvíce vryla do paměti ? 

Rozhodně to bylo na 12. zimních HBK, které se uskutečnily v České Třebové Na Horách. Tam při hudební 
produkci po skončení soutěžních disciplín došlo k tak srdečnému sblížení s družstvem z Budislavy, že jsme 
v hraní a békání pokračovali ještě dlouho do noci, ale právě v Budislavy, kam mne noví přátelé odvezli. Cesta 
pěšky s hudebním nástrojem z Budislavy do Litomyšle na autobus v mrazivém nedělním ránu je pro mne 
nezapomenutelným zážitkem.  
2. Na které hry si nejčastěji vzpomeneš v souvislosti s počasím ? 
Neváhám odpovědět, že to byly 29. HBK Na Mandlu. To byly první letní hry, které se uskutečnily v zimě.  

Řekli o (po) hrách 

Nej HBK  

V této  stálé rubrice Vás seznamujeme se všemi nej našich her. Dnes si opět připomeneme aktualizovanou 
statistiku, všech startujících družstev a počty vítězství za uplynulých 59 her : 

59 startů - Dolní Dobrouč, 51 startů - Březiny, 47 startů - Litomyšl, 44 startů - Jarošov, 42 startů - Starostové        
41 startů - Budislav, 39 startů - Hnátnice, 37 startů - Mandl, Řetová, Sloupnice, 34 startů - Dolní Újezd, Nedošín, 
33 startů -  Makov, 32 startů - Janov, Petrovice, 31 startů - Bučina, 30 startů - Kunčice, 26 startů - Přívrat, 25 startů 

- Orlice, 24 startů - Vidlatá Seč, 23 startů - Běstvina, 20 startů - Cerekvice nad Loučnou, Tisová, 19 startů - 
Klášterec nad Orlicí, Praha 4, 18 startů - Ostružno, Pustá Rybná, 17 startů - Bor u Skutče, Bořiny, Choceň, 
Žamberk, 16 startů - Boříkovice, 15 startů - Letohrad, 14 startů - Česká Třebová, Jablonné nad Orlicí, Jimramov, 
13 startů - Korouhev, Mistrovice, Pivnice u Skoby, 12 startů - Zádolí, 11 startů - Čistá, 10 startů - Horní Čermná, 
Králíky, 9 startů - České Petrovice, Paseky, 8 startů - Brno, Spačice, 7 startů - Běstovice, Sedlčany, Zvířata ze 
Šatova, 6 startů - Kujebina, Nová Sídla, Olomouc, Orlické noviny, Semanín, 5 startů - Helvíkovice, Mikuleč, 
Pařížov, Praha 1, Ústí nad Orlicí, 4 starty - Adršpach, Borovnice, Červená, Dolní Čermná, Krásné, Lichkov, 
Písečná, Polička, Suchá Lhota, 3 starty - Dobrošovice, Loučky, Nekoř, Opatovec, Pekárka, Příluka, Rotnek, 
Vysoké Mýto, Ždírec nad Doubravou, 2 starty - Borová, Horní Třešňovec, Kerhartice, Morašice, Opočno, Osík, 
Ostrava, Oujezďáci, Přerov, SOUL (Jižní Korea), Svatý Jiří, Verměřovice, Vilkop, Zasloužilí umělci, 1 start - 
Čermná nad Orlicí, Česká Rybná, Český Rozhlas, Darebnice, Dlouhá Třebová, Dlouhoňovice, EŽ Praha, Hemže, 
Horní Újezd, Hustopeče u Brna, Hylváty, Chotěnov, Javorek, Jívka, Kamenná Horka, Kunvald, Kyšperk DPS, 
Lazaret, Lezník, Lukavice, Meziměstí, Měšťáci, Markoušovice, Milovy, Omega Team, Orličánek, Ovčín, Pastviny, 
Pekla, Plzeň, Pohodlí, Retro team 1996, Řetůvka, Standa team, Studené, Šedivec, Třebeš, Třebohostice, Úředníci 
ze starého náměstí, Vápenice, Žďár nad Sázavou, 
 
Jiné kraje :    
Jihomoravský :   Brno, Hustopeče u Brna, Znojmo, Zvířata ze Šatova 

Královehradecký :  Adršpach, Čermná nad Orlicí, Český Rozhlas, Jívka, Markoušovice, Meziměstí, Opočno, 
   Třebeš 
Moravskoslezský : Ostrava 
Olomoucký :  Olomouc, Přerov 
Plzeňský :  Plzeň 

Praha :   EŽ Praha, Praha 1, Praha 4 
Středočeský :   Dobrošovice, Sedlčany, Třebohostice 
Vysočina :  Borovnice, Javorek, Jimramov, Milovy, Krásné, Ostružno, Žďár nad Sázavou, Ždírec nad 
   Doubravou 

Jižní Korea :  Soul 
 
Počet vítězství v HBK : 
14x Dolní Dobrouč   1x  České Petrovice, Janov, Litomyšl, Nedošín,   
 5x  Jarošov          Orlické noviny, Petrovice, Pustá Rybná, Řetová,  
 5x  Klášterec n. Orl.          Starostové, Vidlatá Seč 
 4x  Sloupnice 
 3x  Březiny, Kunčice 
 2x  Bučina, Česká Třebová, Horní Čermná, Letohrad, Mandl, Přívrat, Ústí nad Orlicí,  



Kontaktní adresy : 
- na redakční stůl :   Tomáš Stejskal, Kunčice 60, Letohrad, 561 51, tel. 465 322 077, 603 254 993 
   Email:    hbkaleidoskop@hbk.cz  příspěvky a návrhy do občasníku 
      hbk@hbk.cz   dotazy na členy GŠ HBK 
   www:   http://www.hbk.cz 

- pro zasílání darů : Pavel Neumeister, Dolní Dobrouč 554, 561 02  (furt nic) 
- pro zasílání peněz : Zdena Krejčová, Dolní Dobrouč 571, 561 02   (taky furt a taky nic) 
- pro vyřešení fšeho : Jaroslav Hubálek, Petrovice 25, Lanškroun, 563 01 

Tento výtisk v originální kvalitě je k dispozici na www.hbk.cz v odkazu HBKaleidoskop. 

Sebráno od kačerů (i kačen a jiné drůbeže)  

Varování redakční rady HBKaleidoskopu !!!!!! 
    Upozorňujeme čtenáře, že všechny chyby, které v  obsahu tohoto čísla najdou, jsou na svých místech zcela 
záměrně a tudíž kdo by chtěl práci redakční rady kritizovat nechť si napíše svoji stížnost ve dvojím vyhotovení 
na níže uvedenou adresu generálního ombudsmana, který je k tomu patřičně vybaven a plně kompetentní.  

Cesta ke štěstí 

Poslední dobou se GR HBK nechal zastu-
povat, nebylo to obavou v souvislosti s 
některými spornými rozhodnutími  ??? 

 Nebyl odchod z funkce motivován po-
směšným chováním ze strany ostatních 

členů Generálního štábu ??? 

V této rubrice pro Vás naši redaktoři s nasazením života shánějí „důvěrné“ informace ze zákulisí HBK.  
Dnes je logicky středem pozornosti odcházející Generální rozhodčí HBK. 

Přesvědčujeme sami sebe, že život bude lepší, až se jednou provdáme a nebo oženíme, budeme mít děti atd.  
Pak jsme otrávení, že naše děti nejsou dost velké a že vše bude lepší, až budou starší. Pak jsem otrávení, že už jsou v pubertě a 
musíme s nimi vycházet. Určitě budeme šťastnější, až z ní vyrostou. Říkáme sami sobě. že náš život bude lepší až náš partner 
s námi bude lépe vycházet, když si koupíme hezčí auto, když si zajedeme na dovolenou, když už konečně půjdeme do 
důchodu. 
Pravda je taková, že není nikdy lepší čas, kdy být šťastný než právě teď.  Když ne teď, tak kdy?  
Váš život bude vždy plný výzev. Je lepší si to připustit a rozhodnout se být šťastný navzdory tomu všemu. 
Po dlouhou dobu se zdá, že život právě teď začne. Opravdový život.  
Ale nějak jsou stále na cestě nějaké překážky, musíme podstoupit nějakou zkoušku, nějaká práce se musí dokončit, něčemu 
musíme věnovat čas, musí se zaplatit ten účet. 
A pak už ten život začne.  
Najednou jsem si uvědomil, že právě tyto překážky jsou život. 
Tento úhel pohledu mi pomohl poznat, že není žádná cesta ke štěstí.  
Štěstí JE cesta. 
Tak tedy, prožijte tu chvíli.  
Přestaňte čekat - až skončí škola, až se vrátíte do školy, až zhubnete o pět kilo, až přiberete pět kilo, až začne práce, až se 
vdáte/oženíte, až bude páteční večer, až bude nedělní ráno, až budete mít nové auto, až bude půjčka zaplacena, až bude jaro, 
až bude léto, až bude podzim, až bude zima, až bude prvního nebo patnáctého v měsíci, až zahrají vaší písničku v rádiu, až 
umřete, až se znovuzrodíte… než se rozhodnete být šťastní. 

 

Štěstí je cesta a ne cíl cesty. Není lepší chvíle kdy být šťastný než …TEĎ!  Žijte a prožijte tuto chvíli. 


